



基督教尖沙咀潮人生命堂 Tsim Sha Tsui Swatow Christian Church

二〇二二年四月十五日(星期五)晚上七時三十分



基督受難節聖餐崇拜

尖沙咀總堂

主任牧師：呂君望牧師

義務顧問：樓恩德牧師

教師：伍素娟教師、劉燕飛教師、劉培鏗教師、林燕蕊教師

義務教牧：呂吳靜嫻師母、利純慧長老

實習傳道：陳榮耀先生

辦事處聯絡：李俊邦弟兄(主任)

生命培育資源中心聯絡：吳惠嫦姊妹(主任)

教會地址：尖沙咀寶勒巷 25 號 電話：2366 6012 傳真：2721 0256 網址：www.tstsc.org 電郵：church@tstsc.org

生命培育資源中心地址：本堂 8 樓 電話：2721 2766 傳真：2721 2097 網址：www.lerc.org.hk

2022 年基督受難節聖餐崇拜

主席：沈詩婷執事 講員：劉培鏗教師
導唱：鄭嘉恩執事、梁美鳳執事 電琴：陳燕群執事
影音：莫康明幹事、余詠豪幹事

序 樂 電琴

宣 召 詩篇 103：13 主席

父親怎樣憐憫他的兒女，耶和華也怎樣憐憫敬畏他的人！

唱 頌 世頌 559 《憐憫頌》 導唱

讀 經 馬太福音 21：6~11 主席

6 門徒就照耶穌所吩咐的去做，7 牽了驢和驢駒來，把他們的衣服搭在上面，耶穌就騎上。8 許許多多的人把自己的衣服鋪在路上，還有人砍下樹枝來鋪在路上。

9 前呼後擁的人群喊著說：「和散那歸於大衛之子！奉主名來的是應當稱頌的！至高無上的，和散那！」

10 耶穌進了耶路撒冷，全城都驚動了，說：「這是誰？」

11 眾人說：「這是從加利利的拿撒勒來的先知耶穌。」

祈 禱 主席

唱 頌 世頌 188 《榮耀羔羊》 導唱

讀 經 約翰福音 19：1~6、14~16 主席

1 於是，彼拉多命令把耶穌帶去鞭打了。

2 士兵用荊棘編了冠冕，戴在他頭上，給他穿上紫袍，3 又走到他面前，說：「萬歲，猶太人的王！」他們就打他耳光。

4 彼拉多又出來對眾人說：「看，我帶他出來見你們，讓你們知道我查不出他有甚麼罪狀。」5 耶穌出來，戴著荊棘冠冕，穿著紫袍。彼拉多對他們說：「看哪，這個人！」

6 祭司長和聖殿警衛看見他，就喊著說：「釘十字架！釘十字架！」彼拉多對他們說：「你們自己把他帶去釘十字架吧！我查不出他有甚麼罪狀。」

14 那日是逾越節的預備日，約在正午。彼拉多對猶太人說：「看哪，你們的王！」

15 他們就喊著：「除掉他！除掉他！把他釘十字架！」彼拉多對他們說：「要我把你們的王釘十字架嗎？」祭司長回答：「除了凱撒，我們沒有王。」

16 於是彼拉多把耶穌交給他們去釘十字架。

唱 述 世頌 177 《聖首受創》 導唱

讀 經 路加福音 23：33~38 主席

33 到了一個地方，名叫髑髏地，他們就在那裏把耶穌釘在十字架上，又釘了兩個犯人：一個在右邊，一個在左邊。34 [這時，耶穌說：「父啊！赦免他們，因為他們所做的，他們不知道。」] 有古卷沒有括號裏的文字。士兵就抽籤分他的衣服。

35 百姓站在那裏觀看。官長也嘲笑他，說：「他救了別人，他若是基督，是神所揀選的，救救他自己吧！」

36 士兵也戲弄他，上前拿醋送給他喝，37 說：「你若是猶太人的王，救救你自己吧！」38 在耶穌上方有一個牌子寫著：「這是猶太人的王。」

唱 述 世頌 289 《奇異的愛》 導唱

讀 經 約翰福音 12：23~33 主席

23 耶穌回答他們說：「人子得榮耀的時候到了。24 我實實在在地告訴你們，一粒麥子不落在地裏死了，仍舊是一粒；若是死了，就結出許多子粒來。25 愛惜自己性命的，就喪失性命；那恨惡自己在這世上的性命的，要保全性命到永生。

26 若有人服事我，就當跟從我；我在哪裏，服事我的人也要在哪裏；若有人服事我，我父必尊重他。」

27 「我現在心裏憂愁，我說甚麼才好呢？說『父啊，救我脫離這時候』嗎？但我正是為這時候來的。28 父啊，願你榮耀你的名！」於是有聲音從天上來，說：「我已經榮耀了我的名，還要再榮耀。」

29 站在旁邊的眾人聽見，就說：「打雷了。」另有的說：「有天使對他說話。」

30 耶穌回答說：「這聲音不是為我，而是為你們來的。31 現在正是這世界受審判的時候；現在這世界的統治者要被趕出去。32 我從地上被舉起來的時候，我要吸引萬人來歸我。」

33 耶穌這話是指自己將要怎樣死說的。

唱 述 世頌 183 《為我受傷第1、2節》 導唱

證 道 「直入王里」 劉培鏗教師

(信息經文 - 約翰福音 18：28-38 上)

28 他們把耶穌從該亞法那裏押解到總督府。那時是清早。他們自己卻不進總督府，恐怕染了污穢，不能吃逾越節的宴席。29 於是彼拉多出來，到他們那裏，說：「你們告這人是為甚麼事呢？」30 他們回答他說：「這人不作惡，我們就不會把他交給你。」31 彼拉多對他們說：「你們自己帶他去，按著你們的律法問他吧！」猶太人說：「我們沒有殺人的權柄。」32 這是要應驗耶穌所說，指自己將要怎樣死的話。

33 於是彼拉多又進了總督府，叫耶穌來，對他說：「你是猶太人的王嗎？」

34 耶穌回答：「這話是你說的，還是別人論到我時對你說的呢？」35 彼拉多回答：「難道我是猶太人嗎？你的同胞和祭司長把你交給我。你做了甚麼事呢？」36 耶穌回答：「我的國不屬於這世界；我的國若屬於這世界，我的部下就會為我戰鬥，使我不至於被交給猶太人。只是我的國不屬於這世界。」37 於是彼拉多對他說：「那麼，你是王了？」耶穌回答：「是你說我是王。我為此而生，也為此來到世界，為了給真理作見證。凡屬真理的人都聽我的話。」38 彼拉多對他說：「真理是甚麼呢？」

回應詩	世頌 175 《我靠近十架》	導唱/會眾
唱述	世頌 526 《在主聖桌前》	導唱/會眾
聖餐		彭祖輝長老
感恩	奉獻/祈禱	主席
報告		彭祖輝長老
讚美	世頌封面內頁《讚美一神》	會眾
祝福		彭祖輝長老
回應	阿們頌	會眾
默禱		會眾
散會		

他誠然擔當我們的憂患
 背負我們的痛苦
 我們卻以為他受責罰
 被神擊打苦待了
 哪知他為我們的過犯受害
 為我們的罪孽壓傷
 因他受的刑罰我們得平安
 因他受的鞭傷我們得醫治